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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt Beratung 
Wink für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der Beratung Wink® e. K. aus Neunkirchen-Seel-
scheid zu ihrer Auszeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverlei-
hung im Rahmen des Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für 
alle Mittelständler statt, die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten 
haben. Der Wissenschaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetrage-
nen Innovationswettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Aus-
wahlverfahren überzeugte die Beratung Wink in der Größenklasse A (bis 
50 Mitarbeiter) besonders in der Kategorie „Innovationsklima“. Das Unter-
nehmen zählt bereits zum fünften Mal zu den Top-Innovatoren. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Wärmepumpe, Photovoltaik oder E-Flotte? Viele Unternehmen benötigen drin-
gend eine langfristige Energiestrategie. Hier kommt das Team der Beratung 
Wink zum Einsatz: Die Spezialisten für Strom, Heizung und Co. erarbeiten mit 
ihren Kunden individuelle, ganzheitliche Lösungen. „Die Energieversorgung ist 
zu einem hochkomplexen Thema für die Firmenwelt geworden“, sagt der Inha-
ber Alexander Wink. Er und sein innovationsbegeistertes Team bieten den Kun-
den erst einmal Transparenz. „Es gibt unzählige Versorger, Technologien, 
Wege und Möglichkeiten“, betont der Inhaber. Als unabhängiger Entwicklungs-
partner hilft der Mittelständler, den richtigen Energieversorger zu finden und 
Transformationskonzepte oder Dekarbonisierungsfahrpläne zu entwerfen. Ge-
fragt sind meist praxisnahe, schnelle Konzepte. Bei der Suche danach profitiert 
die Beratungsfirma von ihrem guten Innovationsklima: „Wir denken nicht in star-
ren Abteilungsgrenzen und sind offen für Neues. Unsere Auszubildenden brin-
gen wir mit innovativen Entwicklern zusammen, denn gezielte Weiterbildung ge-
hört bei uns zum Alltag“, sagt die Prokuristin Heike Wink. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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